
 

ОШ „Жикица Јовановић Шпанац“ 

Бела Црква 

Издвојено одељење Завлака 

Школска 2022/23. година 

 

 

 

 

                                                            

 

                                                             ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 

                                                                     Модел: Тајна празника 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реализатор: Дарко Симић 

 

 

 



 

Реализација модела Тајна празника, у оквиру пројекта Обогаћеног једносменског рада, 

почела је средином месеца септебра 2022/23. школске године.  На самом почетку ученици су 

упознати са активностима и циљем наше радионице. Потом смо саставили календар празника 

којима ћемо се бавити током наше радионице. У току обраде појединих важнијих празника 

ученике упознајемо са природом и обичајима који се везују за дати празник. Кроз упознавање са 

појединим празницима, код ученика смо, такође, настојали да развијемо верску и националну 

толеранцију. Обележавање празника на нашој радионици смо радили и кроз различита 

осликавања у духу самог празника. 

 

                                                                                                  

 

    Посебну пажњу на нашим радионицама смо посветили породичним празницима и њиховом 

значају. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 У овом полугодишту посебан акценат смо ставили на празник Христовог рођења као и обичаје 

који се везују за овај велики догађај. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ученици су кроз своје радове на различите начине истакли значај Божића за њих и за све 

хришћане. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

У другом полугодишту реализацију модела Тајна празника, смо наставили 

излагањем најважнијих празника које смо прослављали у овом периоду. У својим излагањима 

ученицима смо настојали да предочимо смисао и улогу празника које прослављамо. При излагању 

саме тематике празника користили смо и мултимедијалне елементе. Ученици су имали прилику 

да се са појединим празницима боље упознају кроз мултимедијалне презентације и верске 

филмове. 

  

 



 

 

У овом делу посебан акценат смо ставили на највећи хришћански празник 

Христово васкрсење. Кроз излагање библијског описа о Христовом страдању и Васкрсењу 

ученицима смо настојали предочити значај и важност овог празника за нас и целу природу. 

Ученицима смо пружили основ за разумевање да нас Христос толико воли да је свој живот дао за 

нас и да је васкрсао и победио смрт за нас. 



 

 



 

 

Заједно са ученицима смо организовали и радионице на којима су ученици 

фарбали васкршња јаја. На тај начин смо истакли значај и смисао обичаја који су везани за овај 

велики празник. 

 


